

扫码订阅



李鸿忠任天津市委书记

日前,中共中央决定:

李鸿忠同志任天津市委委员、常委、书记,不再担任湖北省

委书记、常委、委员职务;

黄兴国不再代理天津市委书记,免去其市委副书记、常委、

委员和市长职务,按有关法律规定办理。

据新华社

中秋、国庆前夕“四风”问题调查

请客送礼用短信传“暗号” 农家乐可开会议发票

中秋、国庆双节将至,多地纪委下发通知,要求紧盯节点,严肃查处“四风”问题。记者在辽宁、江苏等地调查发现,当前,整治节日“四风”问题成效明显。但与此同时,在一些地方隐形“四风”依然存在,送礼、请客方式更加隐蔽,甚至用短信、电话传“暗号”;蟹庄等农家乐可开办公用品、会议发票。



福州市纪检监察机关开展督查,严防“四风”问题反弹。9月13日,督查组在马尾区海峡水产品交易中心核查海鲜礼盒出库记录 新华社记者 宋为伟 摄

节前多地纪委狠刹送礼、请客风

多地纪委近来纷纷下发通知、通报,严查节日“四风”问题。记者梳理发现,自党的十八大以来,从中央到地方每逢节日窗口进行“喊话”已成惯例,确保节日期间风清气正。

与此同时,多地纪委密集通报违反中央八项规定精神的典型案例,内容大都包含节日腐败

问题。日前,贵州省纪委、新疆维吾尔自治区纪委、厦门市纪委等分别通报多起典型案例,内容涉及违规发放过节费、公款旅游、违规收受礼品礼金等多个方面。

记者发现,在各地的通知中,隐形“四风”被重点关注。贵州省纪委表示,对出入隐秘场所、组织隐秘聚会,潜入地下、改

头换面的行为从重处理。同时,追究提供场所、经费和报销便利条件的相关单位及其责任人员的责任。

内蒙古自治区纪委表示,特别对隐性变异的“四风”问题,深挖细究,绝不姑息迁就,严防反弹回潮,对问题突出的地区和部门要严肃问责。

节日“四风”问题仍然存在,形式更加隐蔽

记者在辽宁、黑龙江、江苏等地调查发现,目前,节日“四风”问题仍未根除,一些地方送礼形式更加隐蔽,公款消费活动依旧存在。

送礼压力明显减小,熟人间仍在“走动”。在东北做生意的林先生告诉记者,现在过节开销比几年前减少很多。“以往过节要给甲方或政府领导办张千元以上的购物卡甚至给现金,公司今年从工厂订了几十盒月饼,每盒进价200元,送礼的成本降低不少。”

与此同时,“熟人”送礼依然较多。“中秋节前夕,一家月饼厂收到几百上千盒高端月饼订单还是很轻松的;茶叶卖得也好,再搭配一套精致的茶具,价格也不低。”哈尔滨一位企业家王女士表示,现在送礼讲究“精而少”,“最重要的是,送礼也要有

人‘搭桥’,如果之前没有来往,领导一般不会收”。

请客送礼特别注意隐蔽性,短信、微信传递“暗号”。记者登录某阳澄湖大闸蟹网站发现,蟹的价格从500元至2000多元不等。在线客服介绍,除了网站公布的产品,商家还预备了4000多元一盒的“高端”大闸蟹。

“不少客户送重要人物,会毫不犹豫选择这款。”这位客服说,为了做好保密工作,公司不仅为客户提供蟹卡,还可以由买家直接在公司的微信公众号上输入卡号密码及收货人信息,有专人送到家里。

记者在沈阳市沈河区一家高档酒店暗访了解到,这家酒店全部实行VIP包间和服务员一对一管理。前来进餐的客人会提前接到请客者发的短信,短信上写有酒店名称、地址和包间号码,

客人一进入酒店,马上有服务员上来询问包间号码,带着客人进入包间,没有包间号码和短信则被拒绝入内。

在沈阳南塔附近,记者发现一个住宅小区内隐藏着一家高档酒店,实际上是一家会所。“我们可以帮你把车停到小区院里,非常隐蔽,不会有问题是。”酒店工作人员表示,“我们的服务员都接受过严格的培训,既服务好客人,又保证客人就餐的私密性。”

公款消费仍存空间,蟹庄等农家乐提供办公、住宿发票。记者调查发现,蟹庄等农家乐在阳澄湖当地十分受欢迎。“蟹庄靠近阳澄湖边,由于风景较好,成为不少人的度假区。蟹庄不仅提供螃蟹烹饪服务,还能承办各种宴会。”一位蟹庄服务人员说,如果客户需要,蟹庄提供办公、水产品、会议发票。

打击隐形“四风”问题需丰富监督手段

针对当下送礼、请客愈发隐蔽问题,多位专家指出,针对新情况,丰富监督手段十分重要。“现代科技手段发达,可以考虑运用技术手段来监督隐形‘四风’问题。”国家行政学院教授竹立家说,“与此同时,应当加强人

大代表监督、群众监督、媒体监督等,使各类变形的腐败无处遁形。”

吉林省纪委在今年下发的通知中提出,通过借助公安视频监控数据,选择时间节点,排查违规使用公车问题;通过调阅税

务发票管理系统,发现违规公款吃喝、公款收送节礼、公款旅游等问题线索。

“更重要的是,要对那些敢于顶风违纪的党员干部进行严肃问责,发现一起,处理一起,决不手软。”竹立家建议。据新华社

外交部评日本推销军售图谋: 不光明磊落,令人不齿

就日本拟廉价推销武器装备以鼓励印度在南海问题上发声的报道,外交部发言人华春莹13日表示,这种不光明磊落的推销合作图谋令人不齿。

据《印度时报》报道,日本政府正在极力向印度推销价值16亿美元的武器装备,日方将尽可能降价,借以强化两国在防卫安

全领域的合作,并鼓励印度在中印南海问题上积极发声。

华春莹在例行记者会上说:“我注意到《印度时报》的报道。我们对正常的合作,包括防务合作不持异议,但如果有人推销合作的图谋不是那么光明磊落就令人不齿了。”

据新华社

中俄海军陆战队举行首轮联合训练

中俄“海上联合—2016”军事演习13日正式开始。中俄海军陆战队队员举行了首轮联合训练。

联合训练主要包括轻武器实弹射击竞赛、渡海登岛400米障碍、攀登滑降和直升机滑降等科目。训练场上两军官兵虽语言不通,但彼此之间相互学习、相互配合、相互帮助。

轻武器实弹射击竞赛后,两国官兵互相了解对方的武器装备性能、结构等。俄海军上尉卡·戈尔巴坚科说,虽然两国陆战队的联合训练才刚刚开始,但他已深深感受到大家高涨的交流、学习热情。

渡海登岛400米障碍联合

训练场上,在中方展示完如何训练后,俄方领队、俄军中尉安德烈第一个实践示范。“虽然双方平时的训练科目不完全一样,训练方法也不尽相同,但这恰恰是我们互相学习的好机会,对于增进两军官兵的友谊有积极意义。”安德烈说。

中国陆战队指挥员石志刚表示,通过联合训练,两军在训练方法、内容、组织、标准等方面相互了解、取长补短,既增进了两军指挥员和官兵的沟通,提高了双方行动一致的协调性,同时也进一步促进了双方共同提高军事能力,为更好地共同完成任务打下坚实基础。

据新华社

涉嫌聚众扰乱公共秩序等 广东乌坎13名村民被公安机关缉拿

记者13日从广东省陆丰市公安局获悉,陆丰警方13日将涉嫌聚众扰乱公共场所秩序、交通秩序等犯罪的蔡加舜、张向坑、杨锦贞等13名乌坎村村民抓获归案。

陆丰市公安局13日清晨通报称,自6月19日以来,乌坎村蔡加舜、张向坑、杨锦贞等村民,不断以制造谣言、恐吓辱骂、威

逼利诱等手段蛊惑煽动、策划和要挟组织部分村民非法聚集,扰乱公共场所秩序和交通秩序,扰乱学校教学秩序,拦阻村内渔民出海打鱼,阻碍商铺正常营业,严重危害当地生产生活秩序,社会影响恶劣。为维护广大群众利益、恢复正常的生活秩序,当地警方依法采取行动,将他们缉拿归案。

据新华社

天天出彩

传统型体彩7位数(16143期)

中奖号码:4605787

奖级 中奖注数 每注奖额

特等奖 0注 0元

一等奖 7注 7974元

体彩排列3(16250期)

中奖号码:162

奖级 本地中奖注数 每注奖额

排列3直选 313注 1040元

排列3组选3 0注 346元

排列3组选6 994注 173元

体彩排列5(16250期)

中奖号码:16269

奖级 本地中奖注数 每注奖额

排列5直选 1注 100000元

福彩15选5(2016250期)

中奖号码:3571015

奖级 中奖注数 每注奖额

特别奖 0注 0元

一等奖 67注 2473元

福彩3D游戏(2016250期)

中奖号码:416

奖级 江苏中奖注数 每注奖额

单选 719注 1040元

组选3 0注 400元

组选6 1559注 200元

福彩双色球(2016107期)

红球号码:61118262732

蓝球号码:1

奖等 中奖注数 每注奖额

一等奖 13注 6252404元

● ● ● 体彩鸡毛信

体彩大乐透劲爆7注头奖 奖池34.62亿今晚开奖

周一晚开奖的体彩大乐透,劲爆7注头奖,其中黑龙江彩民独揽5285万。当期开奖后,大乐透奖池仍高达34.62亿,助力今

晚最新一期开奖。投注大乐透,复式、追加、倍投任您选择。感兴趣的您,可至身边的体彩网点咨询。

小陆